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A proposição não recebeu o parecer das comissões. Foram apresentadas cinco 

emendas de Plenário. A CAS, a CEOF e a CCJ deverão se manifestar sobre o projeto e 

as emendas. 

Solicito ao Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Sociais, Deputado Martins 

Machado 

s/ 

REVISÃO: HELOÍSA 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – A proposição não recebeu 

parecer das comissões. Foram apresentadas cinco emendas de Plenário. A CAS, a 

CEOF e a CCJ deverão se manifestar sobre o projeto e as emendas. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Assuntos Sociais, Deputado Martins 

Machado, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Martins Machado, que emita o parecer da Comissão de Assuntos Sociais sobre a 

matéria. 

PARECER 01 CAS 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir 

parecer. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, parecer da Comissão de 

Assuntos Sociais ao Projeto de Lei nº 1.196 de 2020, de autoria do Poder 

Executivo, que “dispõe sobre os empregos em comissão na Companhia de Saneamento 

Ambiental do Distrito Federal - CAESB”.  
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Sr. Presidente, o parecer é pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.196 

de 2020, com acatamento da Emenda nº 5 do substitutivo. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Delmasso. 

DEPUTADO DELMASSO (REPUBLICANOS. Para discutir. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, eu queria só informar aos Deputados – acho que todos já 

sabem – que esse projeto não gera aumento de despesa. Na realidade, ele é o 

cumprimento de uma decisão judicial em que a Caesb foi instada a refazer a 

reformulação dos seus cargos, tendo em vista a questão de ocupação dos servidores 

efetivos.  

Eu até questionei algum tempo atrás se haveria aumento de despesa nessa 

reformulação e fui informado pelo presidente da Caesb de que não há aumento de 

despesa, mas, sim, o cumprimento de uma decisão judicial. Por isso teve de ser 

encaminhado um projeto à Câmara Legislativa para que a Caesb se adequasse à 

decisão judicial que foi movida, salvo engano, pelo Sindágua. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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Indago se há algum Deputado que esteja nos ouvindo, visto que há somente 

doze Deputados em plenário. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

faça novamente a verificação de quorum, para que alguns Deputados possam entrar. 

Há somente doze, mas vamos conferir o quorum. Pode ser que alguém entre. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Conforme solicitação da 

Deputada Arlete Sampaio, solicito a recomposição de quorum.  

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Sr. Presidente, peço que registre a minha presença. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Registro a presença do 

Deputado Fábio Felix. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, peço que 

registre a minha presença, por favor. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Registro a presença do 

Deputado Chico Vigilante. 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. Deputada 

Júlia Lucy, Deputado Martins Machado, Deputado Iolando Almeida, Deputado Chico 

Vigilante, Deputada Jaqueline Silva, Deputado Eduardo Pedrosa, Deputado Fábio Felix, 

Deputado Cláudio Abrantes, Deputado Prof. Reginaldo Veras, Deputado Leandro 

Grass, Deputado Rafael Prudente, Deputada Arlete Sampaio e Deputado Delmasso. 


